

Мелкие кражи

В сводках происшествий в последнее время все чаще фигурируют мелкие кражи, тем не менее отвечать за эти противоправные действия злоумышленники будут по всей строгости закона.

8 февраля в магазине «Магнит» неизвестная женщина похитила бутылку водки стоимостью 195 рублей. В этот же день 44-летний дубненец сообщил правоохранителям еще об одной краже – неизвестный украл бутылку виски, стоимость которой – 198 рублей.

Слил бензин

Не повезло и 55-летней местной жительнице, которая оставила без присмотра свое авто, - в период с 8 по 9 февраля неустановленный злоумышленник, сломав крышку топливного бака на ее машине, слил 25 литров бензина.

Ограбление по-дубненски

10 февраля в дежурную часть ОМВД России по городскому округу Дубна обратился местный житель, рассказав, что, разбив стекла, в его дом, расположенный в Красноармейском переулке, забрались грабители, похитив 15 000 рублей, мобильный телефон и фотоаппарат. Сейчас полицейские ищут воров.

ЧП на Дачной

Ранним утром 7 февраля случилось ЧП в кафе «Дахат», расположенном на улице Дачной. То ли клиент был пьян, то ли не на шутку осерчал, только, не справившись с

Злоумышленники

Автор: Встреча

14.02.2013 05:52 - Обновлено 14.02.2013 06:09

эмоциями, он схватил стол и бросил его в телевизор «Самсунг». Заметим, что стоимость телевизора составляет 21 000 рублей.

Подготовила Людмила СМИРНОВА